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Festplatz:
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Festwirtschaften:

Attraktionen:

12.30 Uhr Festakt, Horn Richterswil
Reglerungsrat Ernst Stocker = T
Gemeindeprasident Richterswil Hans Jorg Huber e —
Stadtprasident Wadenswil Philipp Kutter
Musikalische Umrahmung

Horn Richterswil

Giessen Wadenswil, Seeclub

Infos entlang des Seeuferwegs

durch die ZHAW

Verschiedene Aktivitaten

www.waedenswil.ch r
www.richterswil.ch '

bllden und forschen
wadenswil



Einweihung Seeuferweg
Samstag, 4. Mai 2013 von 11 bis 17 Uhr

Die Stadt Wadenswil und die Gemeinde Richterswil = Weges Geheimnisse der Wasser- und der Uferzone.
laden zur offiziellen Einweihung des Seeuferwegs  Der offizielle Festakt findet im Richterswiler Horn statt.
ein, welcher mit grosser Unterstlitzung des Kantons  AuchflirdieKleinstenistgesorgt.Verpflegenkannman
realisiert werden konnte. Neben Festaktivitaten Iif- sich an beiden Enden des Seeuferwegs. Lernen Sie
ten Vereine und die Ziircher Hochschule entlang des  das neue Naherholungsgebiet am Zirichsee kennen.

<{{Dem Kanton Ziirich wird immer wieder eine hervorragende
Lebensqualitit attestiert - nicht zuletzt dank unserem Juwel, dem
Ziirisee. Mit dem neuen Ziiriseeweg zwischen Wiadenswil und Rich-
terswil haben wir nicht nur das Ufer landschaftlich aufgewertet, wir
bringen das Juwel auch naher zur Bevolkerung »»
Regierungsrat Ernst Stocker, Ziircher Volkswirtschaftsdirektor und «Seebueb»

<{{Der Seeuferweg ist noch schoner herausgekommen
als ich mir vorstellen konnte. Eine grosse Bereicherung =)
fiir Jung und Alt. Jetzt fehlt nur noch Y
der Abschnitt Halbinsel Giessen - Seeplatz »»
Philipp Kutter, Stadtprasident Wadenswil a -

{{ Wir diirfen Stolz sein iiber diese Bereicherung. Ein
grosses Dankeschon gehort der Bevolkerung. Die offizielle
Eroffnung wollen wir am 4. Mai zusammen feiern »»

Hans Jorg Huber, Gemeindeprasident Richterswil
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